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. Koriste¢i Laplaceovu transformaciju nadi realnu funkciju f koja zadovoljava sljedece uvjete: 20

e +afie) =t f(0)=5 f(0)=2 f'(0)=4.
. Da li krivuljni integral u vektorskom polju g = yi — xj ovisi 0 putu integracije? 20

Izracunati volumen tijela omedenog valjkom z2 + y2 = 52, ravninom z = —5 i parabolom z = 2% + y2.
Napomena: obzirom da je vige takvih tijela trazi se ono najmanje koje sadrzi ishodiste. /20//
Izratunajte povrdinu oplo§ja paraboloida z? + 22 =dg, 2 £5. @ )
Neka je C cilindar zadan sa C = {(z,y,2) : 2>+ 2? <5, 1 <y < 4}. Izracunati ploni integral ( 2(/)//
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1. Koristeé¢i Laplaceovu transformaciju nadi realnu funkciju f koja zadovoljava sljedeée uvjete:

fre+4f) =t

Fl0)y=5, £(0)=2, £'(0) =4

2. Da li krivuljni integral u vektorskom polju g = yi — zj ovisi o putu integracije?

3. Izratunati volumen tijela omedenog valjkom x2 + y* = 5%, ravninom z = —5 i parabolom z = g% L,

Napomena: obzirom da je vise takvih tijela trazi se ono najmanje koje sadrzi ishodiste.

4. Izratunajte povréinu oplo§ja paraboloida 22y =14z, z < 5.
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